

## 第四代领导团队尚未成形 总理：核心团队下次大选时组成

周殊钦

联合早报, 2010年1月26日

第四代领导团队现阶段尚未成形，李显龙总理认为这支核心团队将在下一次大选时组成。

李总理表示，领导人更新这个对下一代新加坡人至关重要的课题，将是下一次大选的主要课题。

总理昨天在“2010年新加坡透视论坛”上指出，物色能从他和现有团队接棒并可保障我国未来十至二十年发展的下一代领导人，比改革政治制度更为重要。

在他看来，政治改革影响深远，比起政府必须处理的另两大要务：经济转型和人口挑战更为严峻。

“这是个很大的挑战。我们给下一代良好的教育，教导社会知识、有国民教育、有国民服役。他们长大后成为爱国、自豪的新加坡人，但世界各地都可任由他们闯荡、追寻梦想。我们得确保有足够的人真正热爱新加坡，不只是为了参加讨论和在选举中投票，而是使这个地方成功。”

正因人才难求，李总理表示，最近反对党引进一些学历出众，包括曾是政府奖学金得主的新面孔。然而，他提醒学历不是一切，新人的品格与是否具有为国奉献的精神也非常重要，并希望国人能像严格看待人民行动党候选人一样，去审核他们。

“换言之，关键在于他是什么样的人，能为新加坡做些什么...行动党在引进新人前对他们进行严格审核，才让他们加入，之后再由选民审核。”

他透露，行动党每次都面试许多奖学金得主，每次也会在当中选择几个作为候选人。此外，它也物色其他非奖学金得主的人选为候选人。

“对反对党阵营，这是个改变。你有了一两个奖学金得主，人们会想‘哇，这是个显著的改变。’不错，这是个显著的发展，我们会拭目以待，但是最后，我们应该看他能为新加坡做些什么，而不是看他有什么文凭。”